

آپ کے ووٹ سے فرق پڑتا ہے

جب آپ اپنا حق رائے دہی استعمال کرتے ہیں، تو آپ معتدے اور علم انہیوں کے حوالہ سے ذمہ جمہوریت مندرجہ فیصلوں پر مبنی ہوتی ہے۔

جب آپ کسی انتخابات میں حق رائے دہی کا اظہار کرتے ہیں، تو آپ سیاسی امیدواروں کو منتخب کرنے میں حصہ لیتے ہیں، اور آپ ان فیصلوں پر اثر انداز ہوتے ہیں جو آپ کی زندگی کو متاثر کرتے ہیں۔

آپ کے ووٹ سے فرق پڑتا ہے انتخابات کے دن تشریف لائیں اور اپنا ووٹ ڈالیں۔

کون ووٹ ڈال سکتا ہے؟

علاقائی اور مقامی حکومت

: سال سے اور 18 اپ علاقائی یا مقامی حکومت کے انتخابات میں ووٹ ڈال کر حق رائے دہی کا اظہار کر سکتے ہیں، اگر آپ کی عمر

- ڈنمارک کے شہری ہیں، یا
- یورپی یونین، ناروے یا آئس لینڈ کے شہری ہیں، یا
- سے، اور اس کے بعد سے، ڈنمارک میں مستقل رہائش پذیر ہیں، یا 2020 جنوری 31 پر طلبہ کے شہری ہیں اور . . .

حکم انتخابات اور ریفرنڈم

سال یا اس سے زیادہ سے اور آپ ڈنمارک کے شہری ہیں تو آپ عام انتخابات اور ریفرنڈم میں ووٹ ڈال کر رائے دہی کا 18 اگر آپ کی عمر

ڈنمارک کے شہری ہیں، یا ناروے یا آئس لینڈ کے شہری ہیں، یا . . .

ووٹ کیسے ڈالتا ہے

یونگ کارڈ آپ کو انتخابات کے دن کی تاریخ اور اس پر وہ شخص جسے حق رائے دہی نہیں حاصل ہے اسے بذریعہ ڈاک یونگ کارڈ موصول ہو گا۔ وہ اس بات کو یقینی بنائے گا کہ یونگ سٹیشن پر یونگ اینکڑ کھانسنے والے معاون موجود ہوتے ہیں۔ مقام کا بتانا ہے، جیل جا کر آپ ووٹ ڈال سکتے ہیں، اگر آپ ووٹ ڈالنے کے طریقہ کے بارے میں سے یقینی کا شکر ہیں، تو بتاتے ہیں کہ انتخابات کا یہ مرحلہ صحیح طریقے سے انجام دیا جائے۔ یونگ سٹیشن پر آپ کو اپنے یونگ کارڈ پر ہٹائی گئی اینکڑ والی میز پر جانا آپ یونگ اینکڑوں میں سے کسی سے بھی پوچھ سکتے ہیں۔ اگر یونگ سٹیشن پر ڈیجیٹل ووٹنگ فرسٹور کا استعمال کیا جاتا ہے، تو آپ انتخاب کر سکتے ہیں کہ آپ کس یونگ میز پر جانا چاہتے ہیں۔ یہ یقینی بنائے ہیں میز پر آپ اپنا یونگ کارڈ ہٹتے ہیں، اور یونگ اینکڑ آپ کو سیاسی جماعتوں اور امیدواروں کی فرسٹ والا ہیٹ دے گا۔ کے لیے کہ آپ یونگ کارڈ پر ظاہر کردہ شخص ہی ہیں، آپ کو اپنی تاریخ پیدائش بتانے کے لیے کہا جائے گا۔

جس امیدوار یا پارٹی کو آپ ووٹ دینا چاہتے ہیں اس کے آپ ہیٹ کو یونگ بوتھ پر اپنے ساتھ لے کر جاتے ہیں، جیل آپ دیکھتے ہیں۔ اگر آپ ہیٹ پر کچھ خط لکھتے ہیں، تو آپ اور صرف ایک گرائس (X) لگاتے ہیں۔ آگے ہٹل یا رقم کا استعمال کرتے ہوئے ایک گرائس یونگ اینکڑ سے ہیٹ کو تھے ہیٹ سے تبدیل کرنے کا کہہ سکتے ہیں؛ تاہم یہ صرف آپ کے ہیٹ کو ہیٹ ہٹل میں ڈالنے سے پہلے ہی ممکن ہے۔

اگر آپ کو ڈنمارک کی زبان پڑھنا مشکل لگتا ہے، تو یونگ اینکڑوں میں سے کوئی ایک ہیٹ کے کمرے میں آپ کی مدد کر سکتا ہے۔

آخر میں، آپ یونگ والے کمرے سے باہر نکلتے ہیں اور ہیٹ کو ہیٹ ہٹل میں ڈال دیتے ہیں۔

براہ مہربانی یاد رکھیں کہ اگر آپ کو ووٹ ڈالنے کے لیے یونگ سٹیشن جانے سے منع کیا جاتا یا روکا جاتا ہے، تو آپ اپنا ووٹ اپنی ہٹل (پورٹل سروس) کے مقامی سروس سینٹر اور کچھ ہٹل میں لائبریریوں، مخصوص تعلیمی اداروں اور موبائل ووٹنگ سٹیشنوں پر بھی ڈال سکتے ہیں۔ بذریعہ ڈاک جیل ووٹ ڈال سکتے ہیں اس کے بارے میں ہٹل سے پوچھیں یا آن لائن ویب سائٹ پر جائیں۔